

КРАСНЫЙ ОКТЯБРЬ

СУББОТА

№ 80 (113125) • 7 октября 2023 г.



ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ВОЛОКОНОВСКОГО РАЙОНА Издаётся с ноября 1931 года

12+

● 8 ОКТЯБРЯ – ДЕНЬ РАБОТНИКА СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА И ПЕРЕРАБАТЫВАЮЩЕЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ

УВАЖАЕМЫЕ ТРУЖЕНИКИ И ВETERАНЫ АГРОПРОМЫШЛЕННОГО КОМПЛЕКСА БЕЛГОРОДЧИНЫ!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

В этот замечательный осенний день мы дарим самые добрые слова всем вам: трактористам, комбайнерам, агрономам, животноводам, ветеринарам, работникам перерабатывающих предприятий и сотрудникам фермерских хозяйств. Вы занимаетесь самым главным, самым святым и мирным делом на Земле. Работаете без выходных и праздников, чтобы мы могли поставить на стол ароматный хлеб, теплые булочки, масло и молоко, приготовить любимые блюда из мяса и рыбы, угостить детей и внуков сочными фруктами и ягодами.

На протяжении последних полутора лет 140-тысячный коллектив агропромышленного комплекса области трудится в крайне сложных прифронтовых условиях. Белгородским земледельцам нередко приходится сталкиваться с минами и дронами. А животноводы и работники перерабатывающих

производств не понаслышке знают, что такое вражеские обстрелы. Но вы, дорогие друзья, невзирая на серьезные риски для жизни, остаетесь верными своему важнейшему, святому труду. И все мы преклоняемся перед вашим мужеством, стойкостью и надежностью.

Несмотря на сложности, вы добиваетесь отличных показателей. Сохраняете Белгородской земле статус одного из лидеров отечественной аграрной отрасли. Мы неизменно возглавляем российский рейтинг производителей мяса. Входим в тройку эффективных регионов по выпуску молока в ЦФО. Рассчитываем, что в рамках уборочной кампании 2023 года соберем богатый урожай зерновых – не менее 3,4 млн тонн.

Свой вклад в успех отрасли вносят перерабатывающие предприятия, которые стабильно работают, обеспечивают жителей региона и страны качественной продукцией, выпускают узнаваемые и такие любимые покупателями пищевые бренды. Сегодня в отрасли реализуются 24 инвестпроекта общей стоимостью 60 млрд рублей. В условиях беспрецедентных санкций, в сотрудничестве с научным сообще-

ством мы решаем задачи укрепления технологического, селекционного и генетического суверенитета отрасли.

Дорогие аграрии! Благодарю вас за результативный и самоотверженный труд! Желаю крепкого здоровья, новых рекордов и побед, достойного вознаграждения, счастья и благополучия в семьях!

В. ГЛАДКОВ,

губернатор Белгородской области

УВАЖАЕМЫЕ, РАБОТНИКИ И ВETERАНЫ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА И ПЕРЕРАБАТЫВАЮЩЕЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ!

Примите самые сердечные поздравления с вашим профессиональным праздником – Днём работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности!

Сельскохозяйственное направление является важнейшей отраслью экономики Волоковского района. Все, кто работает на земле, вкладывают мастерство, опыт и талант в развитие агропромышленного комплекса, упорно

трудятся на благо нашего родного края.

От результатов труда работников сельского хозяйства в значительной степени зависит общественная и политическая стабильность, продовольственная безопасность нашего района и уверенность в завтрашнем дне.

В нашем районе из поколения в поколение передаются традиции жить на земле, растить урожай, заниматься личным подсобным хозяйством. И благодаря поддержке правительства области, сегодня семейные фермы – очень прибыльный вид деятельности. Искренне благодарим работников и ветеранов сельского хозяйства за трудолюбие, преданность делу, высочайшую ответственность и самоотдачу. От всей души желаем всем крепкого здоровья, счастья, радости и семейного благополучия.

С уважением **С. БИКЕТОВ,**

глава администрации

Волоковского района

Н. МЕЛАНИНА,

председатель Муниципального совета

УВАЖАЕМЫЕ ТРУЖЕНИКИ АГРОПРОМЫШЛЕННОГО КОМПЛЕКСА!

Поздравляю вас с профессиональным праздником – Днём работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности.

За последние годы совместными усилиями в районе решены серьезные вопросы в наращивании производства сельскохозяйственной продукции и её переработке, в создании комфортных, безопасных и привлекательных условий жизни на селе. Высокий уровень внедряемых технологий, преданность избранному делу, самоотдача и возрастающий вклад аграриев в экономическую устойчивость и социальное благополучие нашего района вызывают глубокое уважение и признательность земляков.

В преддверии праздника хочу поблагодарить всех работников сельского хозяйства и перерабатывающей отрасли, членов Профсоюза, ветеранов и передовиков производства за ежедневный напряжённый труд. Большое спасибо за трудолюбие, огромную самоотдачу, стойкость и терпение. Ваша истинная любовь к своей работе помогает преодолевать все невзгоды и достигать высоких показателей.

От всей души желаю вам новых трудовых побед, мирного неба, крепкого здоровья, благополучия вам и вашим близким, успехов во всех начинаниях.

А. НАГОРСКИЙ,

председатель территориальной

организации Профсоюза работников АПК

Волоковского района

● С ДНЁМ СЁЛ

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ СЁЛ ПОКРОВКА, КРАСНАЯ НИВА, КОРОВИНО И НОВОИВАНОВКА!

Искренне поздравляю вас с Днём села!

Каждый праздник по-своему интересен, но есть один, который объединяет всех, кто искренне любит свою малую родину – это День рождения села! Ведь родная земля всегда занимала почётное место в сердце каждого человека, являясь тем самым местом, где делал первые шаги, провел своё детство и юность. Спасибо вам, дорогие земляки, за любовь и преданность родному краю, за ваш труд на благо нашего района.

От всей души желаю вам крепкого здоровья, счастья и благополучия, успехов в больших и малых делах, уверенности в завтрашнем дне. Пусть на ваших улицах всегда царит атмосфера мира и добра.

С уважением **С. БИКЕТОВ,**

глава администрации

Волоковского района

● ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

Суббота, 7 октября – облачно с прояснениями, днём +15°C, ночью +5°C.

Воскресенье, 8 октября – облачно, днём +14°C, ночью +6°C.

Понедельник, 9 октября – облачно с прояснениями, днём +12°C, ночью +2°C.

Вторник, 10 октября – пасмурно, днём +9°C, ночью +2°C.

ПРОФЕССИОНАЛЫ СВОЕГО ДЕЛА



С.А. Потехин



С.В. Носатов

Завтра труженики сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности отметят свой профессиональный праздник. В этот день поздравляют всех, кто без устали трудится на земле, выращивает хлеб и овощи, поставяет для населения молоко, мясо и другие продукты питания.

Их недаром называют кормильцами, ведь они работают с утра и до позднего вечера, потому что «лишь у того хлеб родится, кто пахать не ленится».

Об этом не понаслышке знают наши сегодняшние герои: механизаторы широкого профиля, мастера своего дела – С.А. Потехин и С.В. Носатов, водитель Ю.Н. Лядвин.

Землепашцы с восходом солнца выезжают в поля, чтобы у нас с вами всегда были на столе хлеб, сахар и молоко. Причём, они не просто трудятся, а делают своё дело с душой, чтобы поле радовало глаз. **Сергей Александрович Потехин** всю свою трудовую деятельность посвятил сельскому хозяйству. Начиная работать в покровском колхозе совсем ещё мальчишкой, потом учился в Ютановском сельскохозяйственном училище, служил в армии, а затем вернулся в родное хозяйство – производ-



Ю.Н. Лядвин

ственный участок «Покровский» ООО «Русагро-Инвест». Вот уже около тридцати лет на своём «железном коне» он бороздит степные просторы. И делает это на

совесть, каждодневным трудом подтверждая звание механизатора широкого профиля.

● стр. 2

Уважаемые читатели, подписчики и посетители сайта!

Если Вас интересует **полная электронная версия газеты** (включая рекламу и программу) в формате PDF, вы можете приобрести её у нас на сайте - (<https://october31.ru>) всего за **35 рублей**.

Здесь же можно подать объявление или подписаться на районную газету

СЕТЕВОЕ ИЗДАНИЕ ВОЛОКОНОВСКОГО РАЙОНА



В правом верхнем углу сайта установлен модуль

кликаем на кнопку **Начать**,
выбираем рубрику **«ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ»**,
а затем раздел **«Купить 1 номер PDF»**

Все, что вам нужно сделать:
указать нужный номер издания
и ваш электронный адрес,
на который мы вышлем полный номер
газеты в электронном виде



Сервисом можно пользоваться **24 часа в сутки**,
в любом удобном месте, где есть Интернет.

Способы оплаты разные: пластиковые карты Банков России,
электронные деньги (**WebMoney, Яндекс деньги, Qiwi кошелек**) или лицевой
счёт мобильного телефона (**МТС, Мегафон, Билайн, Теле2, РосТелеком**).